

У Львівському інституті менеджменту відбулися урочистості з нагоди завершення навчання і вручення державних дипломів магістрам за спеціальностями – «Бізнес-адміністрування» (МВА) та «Менеджмент організацій і адміністрування (за видами економічної діяльності)». Крім того, магістри напрямку МВА отримали сертифікати про завершення навчання у Бізнес-школі Львівського інституту менеджменту.

З привітальним словом виступив Ректор Інституту професор Мирон Янків, який відмітив, що цьогорічний випуск є особливим, тому що вчилися представники бізнесу зі Львова, інших регіонів, у тому числі з Києва. Учасниками урочистої академії були професорсько-викладацький склад, гості, батьки, студенти.

У цей святковий день теплі слова вітань звучали від представників професорсько-викладацького складу, завідувачів кафедр, гостей, рідних та друзів. Магістри подякували за особливе ставлення, комфортну і сприятливу для навчання атмосферу, за ґрунтовний внесок педагогів і бізнес-тренерів у їх професійний ріст.

Крім того, на Урочистій академії були вручені сертифікати студентам 3-го та 4-го курсів, які успішно завершили навчання та стажування у студентському контент-центрі при Центрі маркетингу та інформаційної діяльності ЛІМу. Також студенти отримали сертифікати від Байротського університету із Баварії (ФРН) за активну участь і виступи на українсько-німецькому семінарі «Біженці та мігранти - як виклик для суспільства».

Свято відбулося! Воно було сповнене щирої радості, мрій і сподівань, впевненого рішучого погляду у бізнес майбутнє. Однак, у присутніх був і світлий присмак гіркоти прощання. Адже щоразу, коли у стінах нашої Alma-mater звучать голоси випускників, ми даруємо їм частинку свого серця.

Вітаємо Вас, дорогі Магістри, та бажаємо успішних кроків на життєвому шляху та великих професійних звершень. Нехай оминають Вас незгоди, а щастя й удача супроводжують повсякчас! Згадуйте з посмішкою роки навчання, адже окрім найкращої освітньої підготовки, - у стінах Інституту Ви здобули досвід і вміння у прийнятті важливих для себе рішень.